
Завершено расследование уголовного дела в отношении мастера ООО «Айсберг», обвиняемого в нарушении правил безопасности, повлекшем смерть иностранного рабочего

Установлено, что в одном из помещений ООО «Айсберг», занимающегося переработкой и продажей рыбы, осуществлялись работы по демонтажу кровли. Мастер ООО «Айсберг» был ответственным за обеспечение техники безопасности и иных правил охраны труда на объекте.

4 июня 2012 в утреннее время рабочий, являвшийся гражданином Узбекистана, с апреля 2012 года работавший на территории Российской Федерации легально и трудоустроенный в ООО «Айсберг», производил уборку мусора в одном из бункеров. Пользуясь приставной лестницей, рабочий попытался выбраться бункера, упал на пол с высоты и разбился. При этом, мастер, в нарушение должностной инструкции, не контролировал процесс работ, не отстранил от работы рабочего, не прошедшего медицинский осмотр.

Действия мастера ООО «Айсберг» квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч.2. ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следственные и процессуальные действия по уголовному делу завершены, оно направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

24 Июля 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/727338>